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Vorkreis-Abgleich,

Me[3-Sender an Antennenbuchse.

KurzI: _ ;

Feiger-aul 2228 WMiH z: Punlet: lovi it r s 11
Zeigeraul < 9.88 MEH - Punlch - ol il e ey pietes o 12
Kurz IT: ;

Zelgepaut a0 NHz, BPunklb: . oieiseaiisammddvie s 13
Zeiger anf 5,53 MEz, PONKE . odiliiie s ve oo o AT
Mittel:

Zeiger auf 1350 KHz, mit 400 pF' pecen Masse be-
dampien Punil b il el sils s danan s d i i ek ey C
Abgleichen Punkt .......0 ..., AR e P

" Chassis unten

Telefunken

Telefunken

Beddmpfungskondensator auf Punkt ..............
Abglelchern Bunlt: doiaiiviie s eve shribii b ok AT
Zeiger auf 556 KHz, Beddmpfungskondensator auf
8 ] L T e o
Abhgleichen BPunkb Lo el b s Vs
Beddmpfungskondensator auf Punkt ........oco0us,
Abgleichen Punkt ©even o Gaiann v ini S el ety




Telefunken T 876 WKK Ariadne Oszillator-Abgleich.

Kurz I
Mechanische Vorbereitung. Zeiger auf 22,22 MHz, Punkt .. ....0 0 0. 00 Wi e H
Ausschalten der Fadingregelung durch Anlegen einer Zeiger auf: 968 Mz, Punkt: oy s ol ia 6
negativen Hilfsspannung wvon — 1,5 Volt iber einen - Kurz 1I: :
Eid_erstand von 50000 Ohm an Punkt A. Pluspol an Zeiker auf 750 MEz, Bunkt ... ..coriioin. Ol y
asse, | | Zeiger auf 5,53 MHz, Punkt ... 0. ivneiiins i e B
ZF-Abgleich. Mittel: i
ZF = 476 KHz. Zeiger-auf 1350 KHz, Punkf ....000 oo 9
Abgleichen Punkte ...... LR S R AP o 43 21 Zeiger auf 556 KHz, Punkt ................ St Ty



